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CSIKOROG AZ IDŐ esetlenségét, hanem a boldog családi otthon hiányát te. Eze.- szeretet, amely képes less 
lat vetni még a mostani világ
égésnek te.

és eter.olyan nincstelen magyar ti kényszerűségből kóbor-ci- 
gány-éietet és miközben kívülről az Idő és a nyomor gyötri, oda

marcangol-

íSMl

ffiaa teke alatt az otthonhagyott kedvesek Voltok népek * korszakok, aőt volt Oyen fagyos december é"eje. Mert hogy sszonyoknakja a lelket.
Sokan közülünk már mint a háború, a forradalmak és a 

trianoni onzif-csonkítás borzalmainak rokkantaiként értek 
ennek as “nj lgéret-föld"-nek a partjaira: 
daságl boldogulás, lelki megnyugvás helyett?! Még több szen
vedést. gyötrelmet, nyomonikágot. Ha vannak néhányan, akik 
“révbe Jutottak" Kanadában: ezek szerencséje te legfeljebb 
száraz kenyeret Jelent, leginkább vaj nélkül.

Mégis. Ilyenkor, amidőn csikorog az Idő, fagyos vihar- 
hullámok szántják végig az országot, legalább a szivek legyenek 
melegek! Igyekezzék kljti tehetsége szerint vendégül látni az 
idén karácsonyra a kanadai magyar élet legalább egy nincste
lenjét. Nem dlnom-dánomra gondolunk, sem pedig drága aján
dékokra: ezek Ideje lejárt. De Igenis legyen megértés, szeretet 
és a családi otthon boldogsága körülöttünk 1932 karácsonyán 
— ha mégannylra dühöng Is a fagy, az északi szél és a világ
válság oda künn! .:.

mikor a szeretetet gyengeség
nek tartották, de amikor eljött 
az első Karácsony s a Nagypén
tek. akkor ébredt tudatára as 
emberiség, hogy tulajdonképen 
a szeretet az egyetlen és igazi 
világba tatom, 

i hatalomnak Isten-adta, leghhra 
tottabb hordozói az édesanyák. 
Neveiket a történelem

kétségtelen Hiszen például a préri
mulat a hőmérő, ami óhazai ste-

Jelenti, hogy 37 fok Celsiusra szállott alá a higany. Ha 
a csípős északi szelet, úgy valóban 

gyerekjáték manapság künn tartózkodni a 
Bizonyára

találtak gas- ÜZ ÉDESANYÁK — A TÖRTÉNELEM IRÁNYÍTÓIrtnt-

Gyakran ismétlődő jelenet jut 
eszembe. Az asztal körül a va
sárnapi ebédnél ül a család, ö- 
rülnek az első kirántott csirké
nek. Az édesanya kiosztja min
denkinek kedvenc darabját s ma 
ginek a csirke nyakát tartja

keresünk, amely életünket ki
töltse. S a legnagyobb boldog
ság nem ott található-e, hol egy 
Igazi édesanya az ő mindent át
ható szemetével őrködik csa
ládja fölött* Szívesen tér Idea, „............. ........ ,
nap fáradalma, után pihenőre 
gondterhelt férj s az ön,6. ke-’ ™k,Uk
gyet len élettől megsebzett Ifjú “gj ők “ **
és leány dogulásának Irányitól az egyé-

Amlkor Napóleon császártól nekcn * c8aládokon kereMtül 
kérdezték, mire van szüksége 
Franciaországnak, azt felelte kot tulajdonképen ml vagyunk 
Igazi édesanyákra. S ha kérdez a nyertesek. S nem as-e a teg
zük, mire van szüksége a világ- boldogabb, aki látja, hogy sze
nek ma, — akkor is azt felelhet retete nyomán boldogság árad 
jük: igazi édesanyákra. Az 6 e- s még a bogáncs la virágot fa
ré jük és hatalmuk az önzetlen, kaszt .

ei!
nek a Nagyagy olvasónk bosszankodott azon, hogy 

a szokatlanul enyhe ősz után miért ke’J s télnek ajtóstól betör
nie, különösen manapság, amidőn éppen olyan méregdrága a 
fűtőanyag, mintha legalábbis egy dollár volna a bura bushel- 
Jének ára és napi három-négy dollárért kapkodnának a munka
adók az emberek után. Lévén azonban Kanadában, megszok
hattok, hogy az embert szenvedélyek talán r.em .annyira, de az 
időjárás mindenesetre szeszélyesebb, mint bárhol másutt a 
földkerekségen.
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A nagy leány kérdezi:
— Édesanyám, miért tette ki 

magának ezt a darabot*
— Leányom, tudod, én ezt 

szeretem a legjobban — volt a 
válasz.

Azt mondják az Időjárás-szakértők, hogy az északi sark
kör Jégmezőin van a baj: az eszkimók felelősek a mostani ku
tya hidegért! Aklavlk tájékán ugyanis különösen magasra emel
kedett a légnyomás, ami viszont nem jelentette a hőmérséklet 
emelkedését. Sőt, éppen ellenkezőleg, a hideg észak sarki leve
gőbe délebbre te küldött, még pedig bőkezűen. Ennek értelmé
ben azután 20-35 fokos hideg légáramlat süvöltött végig a ka. 
nadal prérin — hogy meg se álljon egészen Mexikóig.

ÉS ebben az örvénylő, kavargó Idö-forgatagban, a termé
szet dühének minden kegyetlenségével szemben tehetetlenül 
áll: az ember. KI tudná papírra vetni mindazt a szenvedést, amit 
a tél Jelent, különösen Itt Kanadában?! Hiszen az esztendőnek 
úgyszólván felét dideregve kénytelen lemorzsolni a lakosság túl
nyomó része és a melegebb Időszakokban Játékszámba menő 
külső munka bizony szigorú megpróbáltatást Jelent még a leg
edzettebbek részére Is.

Amikor szere tetet adunk, ak-

Évek múltak el azóta s a 
"nagy leány", akinek most már 
saját nagy családjáról kell gon 
doskodnia, tudja, hogy miért 
“szerette" édesanyja a legjob
ban a csirke nyakát ... S az. 
Is megérti azóta, ami akkor 
bosszantotta öt néha, miért 
"szerette" édesanyja annyira ré 
gl kabátját, sokszor kopottas ni 
báját s ódivatú kalapját ...

Lemondott, hogy ővélnek jus

Beszélgessünk
CÉLOK ^ TÖREKVÉSEK
Mindenre nem telik. Az áb

rándok világa mindent k&práza 
tos színekben és telített mérték 
ben tüntet fel. És az ember, ha 
a színes képzelődések készteté
seire hallgat, tényleg még azt 
véli, hogy az életben úgyszól
ván mindenre te.lk. Mert az é- 
!et gazdag, fenséges és csodála 
tos. S Így könnyen a különféle 
célokat és törekvéseket dús Ju
talmak keretében látja.

Az élet azonban nem ismer 
ilyesfélét. Az élet rendszerint 
döbbenetesen valódi s az ábrán
dokat elsöpri, mint a szél a hul
ló faleveleket.

A különféle erőforrásoknak egy-egy értékes cé! vagy nagy küle kietlen, hideg az élet. 
is meg van a rendeltetés szerinti gondolat megvalósításán fára- Gondviselő sze re telében egé- 
határuk. És ha úgy is látszik, (jortak minden erejükkel és al-' szén megfeledkezik magáról, 
hogy vannak kedveltjel, sőt dé- kalmukkal 
delgetjel az életnek, akiknek
mintha minden kívánságuk tel- az összhang rendkívül lényeges 
jesülne, szinte a végtelenségig Mert könnyen megtörténik 
— közelebbről vizsgálva az álla hogy az ember, amit az egyik 
pótokat, csak megmutatkozik kezével épít, azt a másikkal le- 
az, hogy a szélsőséges beállttá- ronthatja Aki sokba kap és 
sok tüntetik fel ekként a dolgot semmilyen lényeges dolog mel- 

, Napsugárból, esőből, szelek- lett nem tart ki, az rendszerint 
bői nem mérnek egyaránt és még a képességeit Is elveszti és 
mindenütt bőségesen ezen a végre Is a közömbösek és az 

i földön. A talajminőség sem egy' egykedvüek táborába sodródik. 
sem a föld felületének a alkja, 
alakulata. S körülbelül ilyen
változatossággal oszlanak meg ség teszi értékessé az ember é- 
a különféle erőforrások a ren- letét.

‘1

deltetésükben és képességük
ben as emberek világára nézve, 

j Senki se gondolja azt hogy a 
vágyak azért vannak, hogy a- 
zok mind okvetlen beteljesedje
nek. Mert mindenre nem telik 
ezen a földön . Sokkal helye
sebb, ha a különféle vágyakat 

' egyszerűsítik, összevonják és al 
i kalmazzák a lehetőségekhez, a 
célszerűséghez s a körülmények 
adottságához mérten.
* Az átlagember élete teljesen 
megfelel rendeltetésének, ha
csak egy-egy nagy. világot át
ölelő, cél szolgálatában áll. S 
ahhoz simulva alakuljanak a ki- 

. sehb céljai és törekvései.
Az Igazán nagy lelkek is csak

1
mindent adó, semmit sem váró —y-

Háziorvosnnk
Levelesládája

Lopunkmk slkirOlt Dr. Bíró Kórely 
közremüködóiít megnyerni abból ■ 
célból, hogy mindazon honfltirwalek 
le klkórheeaók tanácsit, . akiknek ■ 
nagy távolságok miatt nincs módjuk
ban 6t rendelójóben felkeresni Ezen 
rovatunk keretében Dr. Bíró teljesen 
díjtalanul ad felvilágosítást minden 
olyan olvasónknak, akinek eldflzet*-

I__________________________| se rendezve van. — Akik kérdéseikre
Dr. Bírótól magánleveleket várnak, 

/ --7 «t le Ingyen kapják, ha eMflzetóeH-
/V „ A hét egy évre elére rendezik Levelét

/f ‘ A , y - ez eléflzctóssel együtt küldje a "Ke-
rL/ /7 n nadal Magyar Újság” elmére: STB

/ Hargrave ét. Winnipeg, Mén.

Ezúton le felhívjuk honfltirealnk figyelmét, hogy Dr. Bíró csak taljaa 
tévaléi'ással éa pontos clmmsl sllátett Isvtlskrs válaszol, de bárki totazde 
■zarintl Jeligét adhat még ezenkívül, ha még nevének kszdébstült sem akar* 
nyilvánosságra hozni.

són.
Nem hiába formálta szelíddé a természet még az á lato

kat te Kanadában! Hiszen télviz idején még a legharapósabb eb 
S a legvadabb bika Is barátságosan fogadja a számára életet je
lentő embert; az elég szívtelenül kicsapott rideg-jószág pedig 
kuvaszként követi egy-egy marék takarmány reményében gaz
dáját, miközben sorsába beletörődőtten hordja a csontokon ke
reszt ülsivttó fagy minden keresztjét.

Hogy miről jó a hosszú, kegyetlen kanadai tél, ki tudja? 
Annyi bizonyos, hogy ha valaha is háború ütne ki ezen a föld
részen, decemberre kétségkívül befejeződnék, ha nem Is annyi
ra a karácsony szeleteiének hatása, mint az északi szél paran
csa következtében. Ez a feltevés pedig többé-kevésbé megállja 
helyét az emberek magánéletében te, hiszen ha akad nyáron 
megannyi ellenség ebben az országban: télre nem marad más, 
csak jóbarát.

Az anya szeretete a Teremtő 
gondviselésének látható kiára
dása . Az ember-palántának 
hosszú éveken keresztül szük
ségük van gondviselőre, sokkal 
inkább, mint más élőlényeknek 
Az édesanya szere telének lég
körében fejlődik a gyermek, nél

mert lényege nem “kapni” ha-
A célokban s a törekvésekben nem "adni".

Van-e nagyobb szeretet mint 
az, amely életét adja övéiért?. . 
S az édesanya szeretete Ilyen. 
Saját életének veszélyeztetésé
vel ad életet s később Is, habo
zás nélkül odaadná életét, ha 
azzal halálosan beteg gyerme
két megmenthetné.

Olyanok vagyunk, mint az a- 
ranykeresők Kanada északi me
zőin. Vannak, akik apró, ho
mokszem darabkákat találnak 
s vannak, akiknek a szerencse 

' nagyon is kedvez. Boldogságot

, az.
A kanyaróról. gyobb baj nélkül megússzák és 

ez az oka, hogy nem veszik ko
molyan .

Tudnunk keU azonban azt, 
hogy a megbetegedett gyerme
kek egy kis százaléka nem gyó-

A természet gondoskodik ekként arról, hogy az embe
rek is ösztönszerüen egymásra találjanak s egymásban a test
vért s ne a vetélytársat lássák. Amidőn ilyentájt Aklaviktól 
Mexikóig szinte az emberi szivekig hatol a fagyos légáramlat, 
csak magától értetődik, hogy újabb energiával, nagyobb lelke
sedéssel kell a sziveknek dobogntok, hogy az anyagi erők tör
vénye értelmében több meleggel, megértéssel, szeretettel ellen
súlyozzák az élet mostohaságát.

Amidőn Kanadát egyik sarkától a másikig úgy megca:- 
korgatja az északi sark fagyos fuvallata, hogy tízmillió ember 
foga vacog bele: mintha üzenet volna ez a számunkra is! Hiszen 
számtalan magyar testvérünk érzi nemcsak a kanadai tél ke-

/A kanyaró egyike a legveszé
lyesebb fertőző megbetegedések 
nek és ezt csak kevés szülő tud 
ja. A legtöbb vagy nem veszi a
bajt komolyan vagy azt gondol- ( gyűl meg. Bármily kicsi legyen 

hogy jobb rajta túl esni a ko- j18 ez a szám. a kanyaró nagy 
ral gyermekkorban. A tény az elterjedtsége miatt az elpusz- 
hogy a kanyaró majdnem min-! gyermekek száma sok száz 
denkit megtámad a gyermekkor ra ruS minden évben. Emellett

figyelembe kell venni a veszte
ségeket, amik a szülőket érik 

I azáltal, hogy a kanyarón eze- 
getné. A következő pillanatban' ress Tóni hebegve magyaráz- rencsésen átesett gyermek gyen 
vak dühhel rontott nekik:

»

ki Nem a vágyak sokasága, ha
nem a nemes célokhoz való hü-

folyamán: sokan viszont na-
■

akadt volna, ha Tolcsányi el falu, mint a tej. Odafenn az é- 
nem veszti józan eszének utol- j gén a hajnali csillag viaskodott

a közeledő reggel szürke ködé-

A leány különös szeme vé
gigfutott rajta. Mint a bonco
ló penge.

— Köszönöm. Fáradt va
gyok. Nem táncolok.

A PIROS KARUK | ge szervezete a kanyarót kőve-kodjék:
— Maga az oka! ... Magá- tő újabb betegséggel nem tud

| megbirkózni. A két leggyako- 
— Hallgass! — mordult rá Hbb és sokszor végzetes követ

len, a fiuk könnyen elbántak Tolcsányi. — Egy szót se! | kezméhy: a tüdőgyulladás és a 
vele. Veress Tóni átölelte, hogy Nagyot rúgott a piros kaku- tuberkulózis, 
mozdulni se tudott.

só maradékát is. — Akasztófa virágai ... — 
hörögte. —,

Öreg ember volt, gyönge, erőt

' JIrta: Tőrökné Kovács Hermin SFelugrott. A bar, mint nap J vei. 
előtt a köd, letisztult agyáról.

I ra vessen ... /A dolog úgy kezdődött, hogy 
' Lipóczky Vera, az a vöröshaju, 

* szeplős, karónak nyúlt csltri... 
De tartsunk rendet!

Ebben a ködben gőgcsen,
Tolcsányi valahogy visszake- — Nem! Ez nekem nem elégj hetykén, szinte óriási arányokat 

rült a helyére. Ha Veress Tóni Nekem több kell! j öltve terpeszkedett a piros ka
nom húzza füléig a száját ne-I — Macskazene — bólintott kuk. Úgy ült a rozoga ház ma- 

Derengett, hajnalodat!. Szűr vertében, talán máskép történik megértőn Sürögl Pál. gas homlokzatán, mint aki le- — Lecsukatlak ... átkozott. — Gyerünk!
ke szárnyon kúszott a reggel. | minden. De Veress Tóni neve- Az nem. De leszedjük Ll- nézi az egész világot. A nyikorduló kapuajtón most Lipóczky gyorseszü ember mindenkinek át kell esni. Ne
A cigány nyütte a vonót; duhaj tet^ és úgy tetszett: vele nevet póczky madarát, most tüstént!, — Létrát! — pattogott Tol- bukott ki egy ijedtarc u ember. 'volt. Egy pillantást vetett a pl- j vigyük gyermekeinket oly hely-
kedvvel Járták a párok s Tolcsá minden szem és minden száj. A fiuk hatalmas “hurrá!”-ba csányl, kezében a baltává’, amit Kezében puska. Látszott, hogy' ros kakukra, nagyot fohászko- re. ahol beteg gyermek van. Ki
nyi Andris éppen most, furcsa, Tolcsányi véée lángot vetett. törtek ki. Mike Lőrincék felejtettek kinn nem tudja mihez kezdjen. dott, majd utánuk kiáltott a *enc haláleset minden tíz beteg
vörös ködökön át, lehetetlen és Neki adott' kosarat?. Neki*! ’ Tudni kell, hogy Lipóczky a pitvarban. j A következő pillanatban Ve- fiuknak: I közül az öt éven aluli gyerme-
blzonytalan valószínűtlenségek Ami ezután jött — az senklse Barnabás semmire se volt o- Négyen cipelték a hátsó ud- ra kezében villant a puska cső- ! keket éri. öt éves kor után *
zűrzavarában, hirtelen meglát- várta. I lyan büszke, mint ősi, nemesi varból a létrát, öten fogták, tá-1 ve. Egyenesen Tolcsányi ra sze 1 ega Jato ’ " 'f’r kanyaró veszélyessége nagyon
ta a vöröshaju Upóczky-leányt. Murái, a kis hitvány, mégha-, címerére. Híres szép elmer volt, mogatták, míg Tolcsányi mámo gezte. enl la a1?80pa ta n csökken. Vigyázzunk tehát a
Sokszor látta eddig is, de csak jóit Lipóczky Vera előtt — és a az bizonyos. Piros kakuk állott rosan felkapaszkodott rajta. — Lejön, vagy lelövöm. mcs 08t3 n to ' kicsinyekre!
most vette észre. Hajlékony, leány mosolyogva tette kezét a szétterjesztett szárnnyal a kard Az első baltacsapásra Jajong- A fiuk valósággal megdermed Ki tudja, hogyan, miként, a A beteg gyermek fokozott 
karcsú, égőezemü. Csupa gyuj karjára. hegyén, mit vaskeztyüs kéz e- va zendült a furcsa piros ércetek. Elszánt, pusztító tűz Ián- bozótosból hol itt, hol ott bujt gorntot igényel és ne engedjük
tó tűz, ahogyan mosolyog. Tol Táncolt. melt magasra. A piros kakuk madár. Mintha karmaival daco golt a lány szemében. Tudták, ki egy fekete fej. Mire a !egé- előbb felkelni, míg az orvos er-
csányi nem habozott: nem mérj Tolcsányi megmerevedett. A annakidején éberségéért járt ki san kapaszkodna a köpárkány- hogy maga Lipóczky tanította nyék beértek a nagyszobába, re engedélyt nem adott. Különít
legelt. Vállon veregette Veress karja pillanatokig állott a leve- Lipóczky Adámnak, a család ő- ba. j gyerekkorától. Célt nem te- nyomukban felcsattant a szó- 8ük el a többiektől, hogy ne tér
Tóntt, hogy most lát csodát, göben, ahogy ököllel akart csap Bének. Dédelgetett madár volt Nem volt könnyű munka. Tol vesztett. moru, slrva-vlgadó, szlvfájdltó jessze a bajt és kövessük az or-
amit eddig nem látott. Úgy, de ni az asztalra. Azt hitte: a tü- évszázadokon át, de csak Lij>ócz csányl homlokán kiütközött a Tolcsányi szembefordult. KI- nóta: j vosi tanácsot a legszigorúbban,
úgy szét tán col ja ezt a rozoga zes móri bor tréfálja meg. Bny- ky Barnabásnak jutott eszébe, veríték, mire a madár mozdulni hívón, hetykén, gúnyos mosoly- I éppen úgy mint azt más súlyos
termet, hogy Jó, ba darabokban nyi vakmerőséget még a vén, ke hogy házát szembetűnő módon' kezdett. gás sál. Ha tudtad, hogy nem szerettél, betegségnél tennénk. A beteg
összeszedhetik utána. Híres mu lekótya Lipóczky Barnabás leá- felékesitse vele. Néhány hónap ‘ — Hohó! Vigyázzatok! — Ide lőjön! Ma már egyszer Hálódba mért kerítettél ...
tetőé ember Tolcsányi. j nyáról se lehet feltételezni. Ez ja került a homlokzat fölé a pl- j Ebben a pi.lanatban dühös or rámeélzott, célozhat másodszor

Azután as történt, bogy ki- több mindennél, ami valaha ros kakuk, de egész vármegye j ditás csattant: 
húzta magát és eléggé sxi árd nemcsak Kerekfalván, de az e-'arról beszélt. Sokan jártak cső! — Ml ez? Ml történik Itt? 
léptekkel odament Lipóczky Ve géez vármegyében történt, 
rához. Tálán a bekivánkozó A legények odasereglettek, 
hajnal tette, hogy a leány sze- Veress Tóni vitte a szót:

titokzatosan, klismerhetetle — Megtorlást! Bosszút! — H
hegte. — Szolidárisak vagyunk asztalra Tolcsányi. — Megmu- 

Pattogó csárdásban hajlado- veled egytöl-egyig Csak vér totóm, ki vagyok én! \ Mögötte rémüldözött a leá
zott, tombolt a terem. Kicsi és moshatja le a gyalázatot! | A finom, tízesztendős moóri nya. Az a szeplős, égőhaju cslt- 
nagy. öreg és fiatal összeolvadt í Káros! Lad bölcs higgadta*- bor, mely úgy olvadt a szájban, ti.
elsodródott, lángolt, lobogott, got vitt a forrongó Izgalmakba. {mint a méz, amellett lángpata-! — Csak a madarat visszük

— Vér* Ugyan! Lipóczky 
Barnabás öreg te, bolondos te. tettre sarkalta őket.
A bosszú kézen fekszik. Mond- 

Pihegett. szédült, juk ki. hogy Lipóczky Vera boj
kott alá helyeztetik. Senki a 
társaságból táncos nem hívja.

SöttTl tói’ íüE

Ii Igyekezzünk megelőzni a ka
nyarót . Nem Igaz az, hogy azon

kon.
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ség terjesztése szempontjából 
mindegy, hogy gyermekünk na
gyon beteg-e vagy sem Súlyos 
következményei lehetnek a leg
enyhébb lefolyású kanyarónak

Lipóczky Vera kicsattanó pi- 
Erőteljes csapással sújtott a ros arccal, mély zavarral suttog 

Lipóczky ott állott vörösen, madárra. A kakuk jajgatva ta:
nyikkant, megfordult, oldalt bO 

szs- lent, pillanatig mintha egyenes
be szökne, majd elvágódott és 

i csőröm j)ölve zuhant lefelé.

Is.

dijára. Lipóczky inkább a lá
bát vágatta volna le, minthogy kikelten, felháborodottan. Ke- 
megváljon tőle.

Is.— Éppen az, hogy ... hogy 
sehogysem akart meglátni ...

ii zét csípőjére vágta; villogó 
— Leszedjük! — csapott az rce metszett, mint a kard. J. T. Basic. A gyermek ét

vágytalanságát testi vagy lelki 
okokra lehet visszavezetni. Az 
előbbieket látjuk a gyomor és 
bél betegségeinél, torok és lég
cső bántál máknál, valamint a 
fog zásnál A légtöbb fertőző és 
lázzal járó betegségnek az első 
tünete a gyermek étvágytalan
sága, gyakran mikor még a be
tegségnek egyéb tünetei nincs* 
nek te Jelen. Ne erőltessük L- 
lyenkor a gyermeket, mert a ki 
nált ételt esetleg egész életében 
kerülni fogja. A lelki okok sok-

:nül tüzelt. A nap már felemelte lángoló 
A leány csak állott. Kezében fejét a látóhatár szélén; meg- 

lehanyátlőtt a fegyver. Nézte nézte magát a friss hótakaró 
tágranytlt, döbbent szemmel villogó tükrében, végigfutott
Tolcsányit, ahogyan nyugodt szeme a falun, mint a gondos 
mozdulattal lépeget lefelé a gazdáé, ki figyeli: nem esett-e

; kár a jószágában?

— Elment az eszetek ?
• i

&

kot gyújtott a vérben, gyors el, Barnabás bátyám, emlékül
— hencegett odafönn Tofcsá- 

Velük futott a friss csárdás j nyi nagyot koppantva a kakuk 
üteme a hajnali szélben. Álmos nyitott csőrére, 
kutyák vakkantot Lak a sövé- — Az én madaramat? 
nyék mögül. Pőre Dani, a bakter j Lipóczky csak most eszmélt. 
édesen szuszogott báránybőr- Szeme a magasba meredt, szá- 
bundájában az egyik hás bol o-, ja szétnyílt, arcán Hiába ohrad- 

h-elt kapualjában Aludt a tok az ered, mintha guta kerüL

a
—- Szabad kérnem*
A leány most vágódott ki a

létrán.
— Lődd le! — rivait rá topor Kutyák ugattak; szánkó csl- 

zékolva Lipóczky. — Lődd le! Ungelt . .. Csizmacsikorgó de- 
Vera, mint a megbabonázott.' cemberi hajnalon ébredezett a 

egyre csak Tokaányit nézte. | falu.
Kipirult dacos arcát, elleiiséges < 
szemét. Tűrte, hogy kivegyék 
kezéből a puskát és hogy Ve-|
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